



Бывший начальник УФСИН республики признан виновным в злоупотреблении должностными полномочиями



Собранные следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Республике Северная Осетия – Алания доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему начальнику управления федеральной службы исполнения наказания России по РСО-Алания – 47-летнему полковнику внутренней службы Юрию Емельянову. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями – 2 эпизода).

Следствием и судом установлено, что в 2016 году Емельянов организовал проведение строительных работ в административных помещениях исправительной колонии, при отсутствии финансирования, а также в нарушение действующего законодательства привлек к выполнению работ строительную компанию без заключения государственного контракта.

22 апреля 2019 года по указанию Емельянова федеральным казенным учреждением «Исправительная колония № 1 УФСИН по РСО-Алания» заключен государственный контракт с коммерческой организацией на проведение капитального ремонта общежитий для спецконтингента, расположенного на территории исправительной колонии № 1 в городе



Владикавказе.

17 июня 2019 года осужденный зная, что коммерческая организация работы не выполнила, дал указание своим подчиненным перечислить денежные средства в размере 3 млн рублей, которые в тот же день поступили на расчетный счет подрядной организации. В результате противоправные действия Емельянова повлекли существенное нарушение охраняемых законом интересов государства, а также нарушение прав и законных интересов организаций УФСИН России по РСО-Алания.

Благодаря грамотно спланированным и проведенным сотрудниками СКР и регионального управления ФСБ совместным следственно-оперативным мероприятиям, Емельянов был задержан. По ходатайству следственных органов в отношении него избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Приговором суда Емельянову назначено наказание в виде 2,6 лет лишения свободы с отбыванием наказания в колонии-поселения, кроме того с осужденного взыскана сумма ущерба в размере 3 млн рублей.

02 Января 2021

Адрес страницы: <https://osetia.sledcom.ru/news/item/1527738>